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Девиз   урока

-  Давайте, ребята,

    Учиться считать,

    Делить, умножать,

    Прибавлять, вычитать.

    Запомните все,

    Что без точного счёта
     Не сдвинется с места

     Любая работа!
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Оформление  тетради 

            26 февраля.
   Классная работа.





Реши примеры и соотнеси с 
буквами
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Запиши в тетрадь
в 2 раза больше, чем 6

в 3 раза меньше, чем 6

в 4 раза больше, чем 8

в 5 раз меньше, чем 20

в 6 раз больше, чем 3

на 8 меньше, чем 20

на 18 меньше, чем 20

на 4 больше, чем 28

на  34 меньше, чем  38

на 7 больше, чем 11

6•2

6:3

8•4

20:5

20-18

38-34

3• 6

20-8

28+4

11+7



    Проверяй
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Верная дорога та,
где ответ не 
самый 
большой, но и не 
самый
маленький.
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У старшего Змея Горыныча 12 голов, у 
среднего брата на 4 головы меньше, чем у 
старшего, а у младшего брата в 2 раза мень-
ше, чем у среднего. Сколько голов у 
младшего брата?  
Старший-   12г.
Средний-    ? на 4 г. меньше
Младший-  ?  в 2 раза меньше

1) 12-4=8(г.) – у среднего брата
2) 8:2=4(г) – у младшего брата
Ответ: у младшего брата 4 головы.





в 3 раза больше, чем 3 и плюс 8

4 увеличь в 5 раз и увеличь на 6

14 уменьшить в 2 раза и 
увеличить на 8

 8 увеличить в 2 раза и 
уменьшить на  5

3•3 +8=17

4•5+6=26

14:2+8=15

8•2-5=11







Найди   периметр  Р-? S-?
       

8м

? в 2раза 
меньше

1)8:2=4(м)-ширина
2)Р = 8+4+8+4=24м
3)S =8•4=32 м²





Оцените свою работу

отлично

    хорошо

буду стараться



СПАСИБО !


